

# 枣庄今年全面推进“二日游”

确保游客人数达到50万

本报枣庄3月31日讯 (记者 赵慧)记者从3月31日召开的枣庄市旅游和服务业工作会议上获悉,枣庄市以“大旅游、大产业、大发展”为目标,充分发挥政府

主导作用,在全国旅游市场格局中创造了“政府培育市场、市场拉动消费、消费带动投资、投资助推转型”的“枣庄实践”模式。

据了解,目前枣庄市的旅游

可以用三个“基本”来形容,即龙头景区基本形成、营销渠道基本建立、吃住行游购娱配套体系基本完善。为巩固深化旅游发展成果,今年枣庄市政府将全面推进

“枣庄二日游”工作,围绕“天下第一庄”品牌建设,以建立稳固、创新、特色的旅游宣传促销网络为目标,突出形象宣传和产品营销相结合,突出拳头产品和核心

旅游资源,整合全市旅游资源,全面开展宣传促销,确保2011年二日游游客达到50万人的目标。

同时,会议表彰了全市旅游和服务业工作先进集体和先进个人。



## 争做“低碳”小换客

3月31日,枣庄市薛城区实验幼儿园开展了“互换旧玩具、做低碳孩子”活动。这一活动既让孩子们找到了自己喜爱的“新”玩具,做一个低碳小换客,又让他们在活动交流中展示了口才,锻炼了与别人的交际能力。图为两名小朋友在交换旧玩具。

胡乐彪 吕玉霞 摄

## 市中区陈庄棚户区改造开始房屋征收

本报枣庄3月31日讯 (见习记者 白雪岩 宋成峰)市中区3月31日上午召开陈庄棚户区改造征收动员会,要求全力做好棚户区改造房屋征收工作,为市中区18个棚改项目改造征收开好头、起好步。

会议要求,全体人员要全身心地投入到棚户区改造工作中去,要充分考虑群众排队集中搬家、选号验房等实际情况,成立义务搬家队,昼夜为居民提供搬家服务;要在选号现场搭设便民通道,设置饮水点,准备好食品饮料等,主动、热

情、周到、文明地做好各项服务。

据了解,陈庄棚户区是全区棚户区改造千人动员大会后启动实施的第一个较大规模的棚户区改造项目,也是西沙河改造的配套工程。该棚户区占地面积近200亩,涉及被征收户560户,2000余人和13家企事业单位,征收面积10万余平方米。目前,陈庄社区征收评估结果已经核算完毕。3月31日下午,市中区棚改办现场征收指挥部按照程序张贴了政府征收公告,下一步将对补偿结果、安置户型进行公示。

## 枣庄2799名“协理员”服务群众公共卫生

本报枣庄3月31日讯 (记者 李强 通讯员 解伟)3月30日到31日,全省基本公共卫生服务工作推进会议在枣庄市召开。

据了解,近年来,枣庄市公共卫生工作坚持履行政府职能,建设管理、服务两个体系,创新资金管理、绩效考核等五项机制,在保证公共卫生服务特别是基本公共卫生服务项目落实,解决群众公

共卫生问题上发挥了较好作用,真正使广大群众得到了实惠。目前,枣庄市、区(市)全部成立了公共卫生工作委员会,设立公共卫生管理服务办公室64个,选聘专业人员740名,为2727个村(居)聘任了2799名公共卫生协理员,实现了“硬件设施标准化、队伍建设规模化、服务功能全面化、主要指标均等化”目标。

山东电视台
Hisense
枣庄电视台

# 山东电视台携海信集团4月9日走进枣庄

**4小时抢购狂潮**  
**4著名主持人现场砍价**

4月9日9:30 现场直播

枣庄电视台

枣庄贵诚购物中心门前广场

4月8日前,预交100元认筹金3-20倍返还。(特价机除外)

认筹地点:枣庄五区一市及微山各大商场海信、科龙、容声专柜及乡镇海信专卖店 电话: 3302111 3370988 海信·劲领科技新生代